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Место программы практики в структуре основной профессиональной образовательной программы высшего образования – программы подготовки кадров высшей квалификации в ординатуре: по специальности 31.08.32 Дерматовенерология.
Программа практики относится к базовой части программы ординатуры и является обязательной для освоения обучающимися. 
Цель практики «Производственная (клиническая) 1»: закрепление теоретических знаний, развитие практических умений и навыков, полученных в процессе обучения на практических занятиях при освоении дисциплин базовой части учебного плана; завершение формирования профессиональных компетенций в диагностической, лечебной, профилактической и реабилитационной деятельности врача-дерматовенеролога; приобретение опыта в решении основных профессиональных задач в реальных условиях.
[bookmark: bookmark2]Задачи практики «Производственная (клиническая) 1»:
[bookmark: bookmark3]Задачи первого года обучения:
· совершенствование умений и навыков обследования пациента (сбор анамнеза, осмотр, обоснование предварительного диагноза, составление плана обследования);
· совершенствование умений и навыков по оформлению медицинской документации (заполнение историй болезни, амбулаторной карты);
· совершенствование умений и навыков оказания первой врачебной помощи при неотложных состояния.
[bookmark: bookmark4]Задачи второго года обучения:
· использование на практике полученных навыков общения с больными и их родственниками, медицинским персоналом лечебных учреждений, в основе которых лежит реализация принципов медицинской деонтологии и этики;
· практическое применение навыков сбора анамнеза и методов физикального обследования (перкуссия, пальпация, аускультация) больного;
· умения осуществлять рациональный подбор медикаментозной и немедикаментозной терапии с учетом их механизма действия, этиологии, патогенеза заболевания, возраста, сопутствующей патологии, психологических особенностей пациента;
· применение полученных практических навыков в вопросах реабилитации пациентов, освоения принципов первичной и вторичной профилактики, организации диспансерного динамического наблюдения;
· применение на практике полученных теоретических знаний по проведению диагностических и лечебных манипуляций при оказании неотложной помощи в конкретной ситуации на догоспитальном, госпитальном и амбулаторно-поликлиническом этапах; освоение порядка организации неотложной медицинской помощи больным с острыми заболеваниями и с ургентными состояниями;
· усовершенствовать базовые навыки выполнения манипуляций в отделении анестезиологии и реанимации;
· отработка практического алгоритма действий при проведении сердечно-легочной реанимации и экстренной медицинской помощи у взрослого пациента;
· формирование устойчивых профессиональных компетенций для ликвидации ошибок;
· закрепление знаний нормативных актов, касающихся организации и оказания медицинской помощи на догоспитальном, госпитальном и амбулаторно-поликлиническом этапах; приобретение практических навыков по оформлению учетно-отчетной документации, формирование умений по ведению документации, выписке рецептов;
· отработка индивидуальных практических навыков и умений и коммуникативных навыков в работе с коллегами при проведении сердечно-легочной реанимации пациентов и при развитии у них жизнеугрожающих состояний.
I. [bookmark: bookmark5]Место Производственной (клинической) практики 1 в структуре ОП ординатуры
2.1. Производственная (клиническая) практика 1 относится к базовой части Блока 2 «Практики» программы ординатуры.
В соответствии с учебным планом и графиком учебного процесса Производственная (клиническая) практика 1 проходит на 1 и 2 году обучения.
Способы проведения практики: стационарная.
2.2. Для прохождения Производственной (клинической) практики 1 необходимы знания, умения и навыки, формируемые следующими дисциплинами:
Б1.Б.1 Дерматовенерология
Б1.Б.2 Общественное здоровье и здравоохранение Б1.Б.3 Педагогика
Б1.Б.4 Медицина чрезвычайных ситуаций Б1.Б.5 Патология
Б1.В.ОД.2 Иммунология и аллергология
2.3. Навыки, сформированные в процессе прохождения производственной (клинической) практики 1, необходимы для прохождения производственной (клинической) практики 2, относящейся к (вариативной части).
[bookmark: bookmark6]Ш. Планируемые результаты обучения при прохождении практики соотнесённые с планируемыми результатами освоения образовательной программы
[bookmark: bookmark7]3.1. Формируемые компетенции
В результате прохождения практики «Производственная (клиническая) 1» у обучающегося завершается формирование следующих компетенций: универсальные компетенции:
- готовностью к абстрактному мышлению, анализу, синтезу (УК-1);
профессиональные компетенции: профилактическая деятельность:
· готовность к осуществлению комплекса мероприятий, направленных на сохранение и укрепление здоровья и включающих в себя формирование здорового образа жизни, предупреждение возникновения и (или) распространения заболеваний, их раннюю диагностику, выявление причин и условий их возникновения и развития, а также направленных на устранение вредного влияния на здоровье человека факторов среды его обитания (ПК- 1);
· готовность к проведению профилактических медицинских осмотров, диспансеризации и осуществлению диспансерного наблюдения (ПК-2);
[bookmark: bookmark8]диагностическая деятельность:
· готовность к определению у пациентов патологических состояний, симптомов, синдромов заболеваний, нозологических форм в соответствии с Международной статистической классификацией болезней и проблем, связанных со здоровьем (ПК-5);
[bookmark: bookmark9]лечебная деятельность:
· готовность к ведению и лечению пациентов с дерматовенерологическими заболеваниями (ПК-6);
· готовность к оказанию медицинской помощи при чрезвычайных ситуациях, в том числе участию в медицинской эвакуации (ПК-7);
реабилитационная деятельность:
· готовность к применению природных лечебных факторов, лекарственной, немедикаментозной терапии и других методов у пациентов, нуждающихся в медицинской реабилитации (ПК-8);
[bookmark: bookmark10]психолого-педагогическая деятельность:
· готовность к формированию у населения, пациентов и членов их семей мотивации, направленной на сохранение и укрепление своего здоровья и здоровья окружающих (ПК-
9).
3.2. [bookmark: bookmark11]Требования к результатам освоения практики «Производственная (клиническая) 1»
В результате прохождения практики обучающийся должен:
Знать:
· Конституцию Российской Федерации; законы и иные нормативные правовые акты Российской Федерации в сфере здравоохранения, защиты прав потребителей и санитарно-эпидемиологического благополучия населения; основы медико-социальной экспертизы; основные требования информационной безопасности в области генетики (включая этические, деонтологические и правовые нормы оказания медико-генетической помощи);
· Принципы организации дерматовенерологической помощи населению. Вопросы экономики, управления и планирования дерматовенерологической службы;
· Вопросы медико-социальной экспертизы и реабилитации пациентов дерматовенерологического профиля;
· Правовые основы деятельности врача дерматовенеролога, основы законодательства здравоохранения, директивные документы, регламентирующие деятельность органов здравоохранения;
· Принцип организации специализированной дерматовенерологической помощи населения (поликлиника, стационар);
· Анатомо-физиологические, возрастные и половые особенности здорового и больного человека, взаимосвязь кожи, функциональных систем организма и их регуляцию;
· Различные виды клинических и функциональных, инструментальных методов исследования пациентов с дерматовенерологической патологией;
· Современные классификации, клиническую симптоматику заболеваний кожи, ИППП, их диагностику, лечение, профилактику;
· Этиологию, патогенез, диагностику, принципы терапии заболеваний кожи и ИППП;
· Принципы медикаментозного лечения, фармакокинетику и фармакодинамику основных групп лекарственных средств, применяемых в дерматовенерологии;
· Физиотерапевтические методы лечения, применяемые в дерматовенерологической практике;
· Диеты, основы рационального питания;
· Принципы противоэпидемических мероприятий в очаге инфекции;
· Принципы и возможности методов диспансерного обслуживания больных;
· Основы врачебно-трудовой экспертизы заболеваний кожи;
· Перечень мероприятий и методик, применяемых для профилактики дерматовенерологических заболеваний для взрослых.
Уметь:
· Получить информацию о заболевании, грамотно собрать анамнез заболевания и анамнез жизни у больного, установить возможные причины с учетом влияния на организм социальных, наследственных, профессиональных, возрастных и климатических факторов;
· Оценить степень тяжести состояния больного и при необходимости оказать неотложную помощь;
· Принимать правильное решение по тактике ведения больного;
· Определять объем клинико-лабораторных исследований у пациентов;
· Проводить функциональные, лабораторные и инструментальные исследования, интерпретировать результаты;
· Распознать особенности клинического течения, выявлять осложнения и сопутствующие заболевания;
· Проводить дифференциальную диагностику, формулировать и обосновать клинический диагноз;
· Выбрать тактику ведения с учетом индивидуальных и патогенетических особенностей;
· Определить трудоспособность и показания для направления больного на МСЭ и ВК;
· Разработать план реабилитации и профилактики;
· Осуществлять наблюдение за диспансерной группой больных;
· Определить показания к направлению на санаторно-курортное лечение;
· Оформить медицинскую документацию в соответствии с законодательством;
· Организовать работу среднего и младшего медицинского персонала;
· Составить отчет о работе;
· Заполнять соответствующую медицинскую документацию.
Владеть:
· Методами стандартного обследования пациентов с кожными заболеваниями;
· Методами стандартного обследования пациентов с венерическими заболеваниями;
· Основными принципами лечения дерматологических заболеваний;
· Основными принципами лечения ИППП;
· Методиками профилактики заразных кожных, грибковых заболеваний;
· Методиками профилактики ИППП;
· Необходимыми методиками по оказанию помощи при острых состояниях (отек Квинке, синдром Лайела, синдром Стивенса - Джонсона и пр.);
· Методами лекарственной терапии местного и общего воздействия;
· Навыками работы с компьютером.

Формируемые компетенции: УК-1, ПК-1, ПК-2, ПК-5, ПК-6, ПК-8, ПК-9
